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PROGRAM

18.00 Uvodni govor voditeljice:Realizirani projekti Udruge u 2012.
18.03 Planirani projekti Udruge u 2013

18.08 Predavač: prof.dr.sc. Mladen Martinis,stručni savjetnik na Institutu Ruđer Bošković;
Tema: Duhovna strana Teslinog stvaralaštva

18.30 Predavač: prof.dr.sc. Velimir Abramović,ravnatelj Instituta za kozmološke studije Nikola
Tesla u Beogradu
Tema: Duh,Nova fizika i Teslina tehnologija

18.50 Službeno otvaranje natječaja Udruge za dodjelu godišnje nagrade „Nikola Tesla-Genij za
budućnost2013“: Milan Bandić, gradonačelnik grada Zagreba

SAŽETAK PREDAVANJAProf.dr.sc. Mladen Martinis
Duhovna strana Teslinog  stvaralaštva

Na kongresu svih religija u  Chicagu god. 1893., Nikola Tesla susreće indijskog  Duhovnog učitelja Svamija Vivekanandu
koji ga upoznaje sa istočnjačkom filozofijom I vedskim učenjem. Pod utjecajem Vivekanande Tesla mijenja svjetonazor i
način života. Tesla je vjerovao da je vedsko učenje o prirodi svemira ključ za razumijevanje moderne znanosti i rada
nekih njegovih patenata. Za Teslu je svemir jedinstvo duha i materije sa središnjom jezgrom, čiji atributi su svjetlost,
univerzalna ljubav i suosjećanje. Tesla svoje izume od ideje do realizacije ostvaruje isključivo i nepogrešivo na mentalnoj
razini.



Prof.dr.sc.Velimir Abramović

Duh,nova fizika i Teslina tehnologija

(original sažetak dr. Abramovića)

Iz istraživanja u savremenoj nauci , posebno  fizici, izostavljen je duhovni nivo egzistencije, to jest
izbačena je sama priroda naučnih, odnosno fizičkih zakona, koja je vančulna, čisto duhovna.Umesto tri nivoa
naučne spoznaje, u igri imamo samo dva, formalno-jezički (matematika) i čulno-fizički (eksperiment). Uprkos
tome što CERN traga za ’Božjom česticom’,  u tim istraživanjima nema ni ontologije, ni metafizike. Današnja je
teorijska fizika još uvek validna isključivo zahvaljujući tome da se i nevesno služi duhovnošću, odnosno
matematikom, kojoj je duhovnost inherentna.

Preko hipoteze vremena, Nova Fizika neposredno uključuje i vančulni nivo egzistencije Fizičke realnosti. Da bi
se Vreme ekspliciralo i matematički modelovalo, neophodno je pre toga vratiti  ontologiju  (kriterijum potojanja)
i u samu matematiku, odakle je definitivno proteran u 19.veku, na koji  način su matematika i fizika
diskonektovani.

Sve navedene probleme Tesla je preskočio time što se uopšte nije bavio fizičkom teorijom na način primeren
njegovom dobu. Imao je dar da kosmološke principe doživljava kao vizije konkretnih  aparata. Njegov um radio
je kao Božja priroda, koja takodjer ne drži ljudima predavanja o svome delu, nego samo stvara konkretni Svet,
za nas  tajanstveno. Razjašnjenje Tesline heurističke tehnologije je logički ključ buduće oduhovljene fizike.


